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1 июня мы отмечали  Международный день защиты детей — один из самых старых международных праздников! 1 июня - это радостный для детворы праздник, потому что он знаменует начало самых долгожданных каникул в году, когда можно отправиться на речку, море или озеро подальше от школьной суеты. Дети беззаботны и беззащитны, поэтому 1 июня - это напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в защите и заботе, что они ответственны за них. Взрослые должны бороться за защиту детей от войны, за сохранение здоровья, должны дать достойное воспитание и образование. Ведь дети - это будущее планеты. 

 Следуя этим целям, заместитель директора по воспитательной работе Растошанская О.В. разработала программу проведения этого праздника. Заранее для детей и родителей был объявлен конкурс «Алло, мы ищем таланты!», где предлагалось представить номера художественной самодеятельности различных жанров. 

В 10.00 часов актовый зал школы был наполнен до отказа. Вот уж действительно, пришел народ  от мала до велика.  Все участники были разделены на 2 возрастные категории: дошкольники  и дети начальной школы, и вторая группа – от 10 лет и старше.  Шумно и весело прошел конкурс, а после него ведущая известила ребят: «Сегодня мы с вами находимся на волшебной площадке, которая, как по мановению волшебной палочки превратится в цветущую поляну. И сделаете это вы.

В этот чудесный летний день, в первый день лета, пусть расцветут стены хоккейной площадки цветами, и я приглашаю всех: рисуйте с нами!

Всех, кто рисует с нами,
Мы премируем, конечно, призами.
А для того, чтобы все прошло ловко
Вас, дорогие друзья, ожидает жеребьевка!
Вечером для ребят заведующая сельским клубом 
Трушкина Т.Г. провела игровую программу, дискотеку для всех 
желающих детей. А заключительным этапом, конечно, был праздничный костер.

Все участники конкурсов были награждены памятными призами, сладкими подарками и каждый  ребенок получил вкусное мороженое. Средства на приобретение призов и подарков были предоставлены нашим постоянным спонсором СХПК «Васильевский» во главе с председателем Туктаровым А.Л. и родительским фондом «школьной копилки». Всем огромное спасибо!

День защиты детей мы ценим как праздник, который помогает не только социальному, но и физическому,  душевному развитию детей.
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