Аналитический отчет

МОУ « Основная  общеобразовательная школа х. Тараховка
 Перелюбского района Саратовской области» 
о проведении общественного обсуждения плана участия общеобразовательного учреждения в реализации регионального комплексного проекта модернизации образования (РКПМО)

I.  24.03.2008 в школе состоялось заседание педагогического совета.      Проведено обсуждение  участия школы в региональном комплексном проекте модернизации образования.
Выступающие отметили: труд педагога будет оцениваться более дифференцированно. Ранее отсутствовали практически качественные показатели работы учителя. Всё зависело от того, сколько часов имеет педагог. При новом механизме финансирования качество преподавания будет выходить на первое место.

Положительно то, что остаётся поощрительная часть оплаты труда учителя. Школа сама должна вырабатывать те критерии, которые помогут определять оценку труда педагога.

Школе будет предоставлена большая самостоятельность, есть надежда улучшить материально- техническую базу.

Необходимо создать Управляющий совет с управленческими полномочиями, включающими полномочия по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда (ФОТ),

II.  15.04. 2008 года в школе состоялось общее собрание трудового коллектива. Были приглашены члены родительского комитета, обучающиеся из ученического совета школы  (всего с приглашенными  - 30  человек).

      Присутствующие были ознакомлены с основными направлениями реализации комплексного проекта модернизации образования в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в Перелюбском муниципальном районе на 2008-2009 годы.

      Проведено общественное обсуждение  участия школы в региональном комплексном проекте модернизации образования.

  Выступающие остановились на следующих моментах:

· труд педагога будет оцениваться более дифференцированно. Отсутствовали практически качественные показатели работы учителя. Всё зависело от того, сколько часов имеет педагог. При новом механизме финансирования качество преподавания будет выходить на первое место. 

· положительно то, что остаётся поощрительная часть оплаты труда учителя. Школа сама должна вырабатывать те критерии, которые помогут определять оценку труда педагога. 

· школе будет предоставлена большая самостоятельность, есть надежда улучшить материально- техническую базу. 

· создать Управляющий совет с управленческими полномочиями, включающими полномочия по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда (ФОТ), 

· создать сайт школы; 

· разработать, принять  и опубликовать на сайте школы Положение о публичном докладе 

· разработать, принять и опубликовать  Положения об Управляющем совете, 

· внести изменения в Устав школы. 
      Приняли решение:

1. Принять участие в эксперименте по внедрению новой системы оплаты труда с 01.01.2009 г. 

2. Внести изменения в коллективный трудовой договор в части системы оплаты труда в образовательном учреждении. 

3. Создать сайт школы. 

4. Разработать и опубликовать на сайте Положение об управляющем Совете, Положение о публичном докладе, 

5. Провести ряд организационных работ связанных с внесением в изменения в Устав школы. 

Выборы членов Управляющего совета проходили в три этапа:

        1 этап - общее собрание трудового коллектива, 15.04.08

        2 этап -  собрание ученического коллектива, 20.04.08

        3 этап - родительская конференция, 27.05.08

II. Управляющий Совет МОУ «Основная общеобразовательная школа х. Тараховка Перелюбского района Саратовской области» создан 22.08.2008г. Приказ директора № 113 от 22.08.2008г.

III. На первом заседании Управляющего совета (Протокол №1 от 22.08.2008 г.) были выбраны председатель, заместитель председателя, секретарь, распределены обязанности среди членов совета. Председателем избрали Кухамметову Н.Д.,  специалиста Натальиноярского муниципального образования, заместителем председателя – Асабаева Т.Ж – представителя от родителей, секретарём - Халилову Н, Н. - представителя от работников педагогического коллектива.
IV Разработаны школой в рамках тематики РКПМО следующие положения:

· Об управляющем совете 

· О публичном докладе 

· О порядке распределения стимулирующей части оплаты труда учителей МОУ « Основная общеобразовательная школа х. Тараховка Перелюбского района Саратовской области» 

V.  Работа по внесению изменений в Устав школы завершена. 
10.10.2008г. 
