МБОУ «Основная общеобразовательная школа х. Тараховка Перелюбского муниципального района Саратовской области»

Фестиваль национальных культур «Венок дружбы» 
в МБОУ «ООШ х. Тараховка»
Согласно плану работы школы, в рамках празднования 80-летия Саратовской области в МБОУ «ООШ х. Тараховка» 20 апреля 2016 года прошло масштабное мероприятие- фестиваль национальных культур «Венок дружбы». 
Многие жители хутора с удовольствием пришли на фестиваль,  среди которых  были и представители старшего поколения, администрация СХПК «Васильевский»,  глава Администрации Натальинярского муниципального округа Аимбетов Г.И. Ведущими фестивали были учителя начальных классов Маслякова И.В. и Айбулатова М.Д.
Это был настоящий праздник дружбы народов! Учащиеся 2-3 классов (кл.рук. Маслякова И.В.) показали гостям обряд русского народа на праздновании «Иван Купала». Дети с родителями водили хороводы, прыгали через импровизированный костёр, плели венки и пускали их на воду, при этом красиво пели песни.
[bookmark: _GoBack] Море смеха вызвало у присутствующих выступление учеников 1 и 4 классов и их родителей (кл. рук. Айбулатова М.Д.). Они  познакомили присутствующих с праздником «Наурыз- Мейрамы», по восточному календарю встреча Нового года, совпадающая с днем весеннего равноденствия.  Это праздник очень почитаем жителями Востока как праздник Добра, Весны и Чистоты. С ролью веселого шутника Алдара-Косе отлично справилась родительница Шуреева Р.Д., которая пришла в гости к баю (Коптилеуова Н.К) и его жене (Темирова Г.Д.). Борец за справедливость Алдар-Косе обманул  богатого, скупого бая и его жену, и вместе с ребятами танцевал и пел песни казахского народа. 
Учащиеся 5 класса (кл. рук. Хажантаева Г.К.) показали красивый обряд провождения  невесты из отчего дома в дом жениха под лезгинскую национальную песню «Перизада». Ребята зажигательно танцевали лезгинку, приглашая на танец гостей из зала.
Гости и участники фестиваля имели возможность узнать о празднике башкирского народа «Каргатуй», или «Карга буткасы», благодаря ученикам и родителям 6-7 класса (кл. рук Строкова А.С.). «Воронья каша» — именно так переводят с башкирского языка на русский название праздника ученые. Праздник проводился в марте. Считается, что он был посвящен весеннему пробуждению природы. Бабушка Куликова Х. Г спела башкирскую национальную песню, а дети танцевали танец «Наездники».
А самые старшие ученики 8-9 классы (кл. рук. Халилова Н.Н.) показали украинский обряд встречи весны, пели заклички- веснянки, танцевали, угощали присутствующих печёными «жаворонками», в которых гости находили какой- то предмет: кольцо, клочок бумаги, копейку. По ним и гадали о судьбе человека, кольцо означало скорейшую свадьбу, бумага- учение, а копейка- богатство.
С помощью родителей ребята представили кухни разных народов – радовали глаз  русские блины с икрой и каши,  украинские вареники и наваристый борщ, сало и пышные пироги. Не оставили никого равнодушными вкус башкирского национального лакомства «сэк-сэк» («чак-чак») и казахского бешбармака, угощались участники фестиваля кавказским  шашлыком и лезгинскими лепешками с зеленью «Афарар». 
Инсталляция национальных подворий, познавательные презентации, информационные стенды, созданные и оформленные участниками фестиваля, позволили каждому узнать больше о разных народах, окунуться в атмосферу разных стран. Активными участниками фестиваля стали родители, которые помогали ребятам представить культуру и традиции казахского, русского, лезгинского, башкирского и  украинского народа. Сотрудничество детей и взрослых — учеников, педагогов и родителей стало залогом интересного и красочного события Фестиваль «Венок дружбы», на котором много было сказано теплых слов о любви к Родине, к своим истокам, о дружбе между народами. 
В завершении праздника ребята спели песню «Я, ты, он, она- вместе дружная семья», составили красочный венок дружбы из цветных листов- ладошек.  Ребята получили памятные подарки от главы Администрации Натальинярского муниципального округа Аибметова Г.И. 
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