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Перелюбского  муниципального  района
                                                Саратовской  области

ПРИКАЗ  №289

Об  итогах  муниципального 
этапа  Всероссийской  предметной
олимпиады  школьников в 2017/2018 
учебном  году                                                                                                                 от  20.12.2017 года


В соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18  ноября 2013 № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», приказом Министерства образования и науки РФ от 17.03.2015 № 249 «О внесении изменений в Порядок проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 18.11.2013 № 1252», приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2015 года №1488 «О внесении изменений в Порядок проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013 года №1252» и Приказа Министерства образования Саратовской области №2305 от 27.10.2017 «Об организации подготовки и проведения всероссийской олимпиады школьников на территории Саратовской области в 2017/2018 учебном году»,
    
 ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить  итоги  муниципального  этапа  Всероссийской   предметной  олимпиады  школьников  в  2017/2018  учебном  году. Вручить  Диплом  победителям  и  призёрам:

по английскому языку
7 класс
Агафоновой Ирине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области», призёру  (учитель  Кобцова Светлана Евгеньевна);
Швецовой Татьяне, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области», призёру  (учитель  Кобцова Светлана Евгеньевна);
8 класс
Завидняк Кристине, обучающейся  МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области», победителю  (учитель  Рыгалов Николай Николаевич);
Ивановой Дарье, обучающейся  МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области», призёру  (учитель  Кобцова Светлана Евгеньевна);
Коноваловой Марии, обучающейся  МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области», призёру  (учитель  Кобцова Светлана Евгеньевна).

9 класс
Акульшиной Юлии, обучающейся  МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области», победителю  (учитель  Кобцова Светлана Евгеньевна);
Кольцову Денису, обучающемуся  МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области», призёру  (учитель  Борщева Наталья Анатольевна).

10 класс
Маковийчук Дмитрию, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Борщева Наталья Анатольевна);	
Сотсковой Анне, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Борщева Наталья Анатольевна).	
	
по русскому языку
8 класс
Белоусовой Валентине, обучающейся МБОУ  «ООШ  с. Кучумбетово   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Максименко Любовь Васильевна).
9 класс
Солнцевой Наталье, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Толстова Марина Геннадьевна).
10 класс
Гавриловой Анастасии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Фофонова Наталья Николаевна);
Маняхину Александру, обучающемуся МБОУ  «СОШ  п. Целинный   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Михеева Вера Викторовна).
11 класс
Кургановой Ольге, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Попельнюк Любовь Ивановна);
Яхиной Екатерине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Толстова Марина Геннадьевна).

по литературе
7 класс
 Агафоновой Ирине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Толстова Марина Геннадьевна);
Швецовой Татьяне, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Толстова Марина Геннадьевна);
Островой Валерии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Ершова Светлана Анатольевна);
Попову Никите, обучающемуся МБОУ  «ООШ  п. Пригорки  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Щербакова Лидия Васильевна).
8 класс
Завидняк Кристине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Попельнюк Любовь Ивановна);
Кургановой Анастасии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Попельнюк Любовь Ивановна).

9 класс
Биктасовой Анастасии, обучающейся МБОУ  «СОШ  с. Грачев Куст  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Булгакова Ольга Владимировна);
Строковой Ангелине, обучающейся МБОУ  «ООШ  х. Тараховка  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Бекжанова Балш Тасбулатовна);
Глущенко Дарье, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Толстова Марина Геннадьевна);
Айбулатову Самату, обучающемуся МБОУ  «ООШ  х. Тараховка  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Бекжанова Балш Тасбулатовна).
10 класс
Литовченко Арине, обучающейся МБОУ  «СОШ  п. Целинный  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Михеева Вера Викторовна).
11 класс
Кургановой Ольге,  обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Попельнюк Любовь Ивановна);
Пантелеевой Елене,  обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Толстова Марина Геннадьевна);
Искосковой Ксении,  обучающейся МБОУ  «СОШ  с. Грачев Куст  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Булгакова Ольга Владимировна);
Яхиной Екатерине,  обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Толстова Марина Геннадьевна).

по математике

9 класс
Кольцову Денису,  обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Завгороднева Елена Владимировна).

по биологии
7 класс
Островой Валерии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Пашацкая Ирина Анатольевна);
Нигметовой Регине, обучающейся МБОУ  «СОШ  п. Октябрьский  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Корниенко Людмила Сергеевна). 
8 класс
Чикуновой Валерии, обучающейся МБОУ  «ООШ  п. Пригорки  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Сундетова Марина Николаевна).
9 класс
Солнцевой Наталье, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Пашацкая Ирина Анатольевна);
Сорока Татьяне, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Пашацкая Ирина Анатольевна);
Строковой Ангелине, обучающейся МБОУ  «ООШ  х. Тараховка  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Салимова Динара Курмангалеевна);
Чурикову Радмиру, обучающемуся МБОУ  «ООШ  с. Кучумбетово  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Зимина Александра Сергеевна);
Фининой Веронике, обучающейся МБОУ  «СОШ  с. Натальин Яр  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Фадеев Вадим Николаевич);
Айбулатову Самату, обучающемуся МБОУ  «ООШ  х. Тараховка  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Салимова Динара Курмангалеевна);
Прокопьевой Анне, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Пашацкая Ирина Анатольевна);
Колюжову Олегу, обучающемуся МБОУ  «ООШ  с. Холманка  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Солохина Галина Анатольевна);
Челноковой Алине, обучающейся МБОУ  «СОШ  с. Грачев Куст  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Заболотько Валентина Николаевна);
Горину Максиму, обучающемуся МБОУ  «ООШ  с. Смородинка Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Тапешко Светлана Викторовна);
Хабиеву Ибрагиму, обучающемуся МБОУ  «ООШ  с. Холманка  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Солохина Галина Анатольевна).
10 класс
Никоновой Кристине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Дубинчина Ирина Васильевна);
Бабанкуловой Сабине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Дубинчина Ирина Васильевна);
Ротачковой Ирине, обучающейся МБОУ  «СОШ  п. Октябрьский  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Корниенко Людмила Сергеевна);
Исламгалиевой Адеме, обучающейся МБОУ  «СОШ  п. Октябрьский  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Корниенко Людмила Сергеевна);
Гуш Виктории, обучающейся МБОУ  «СОШ  с. Грачев Куст  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Заболотько Валентина Николаевна);
Перетрухиной Наталье, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Дубинчина Ирина Васильевна).
11 класс
Ульяновой Софии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Дубинчина  Ирина Васильевна).


по физической культуре

7 класс
Федорову Олегу, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Козурман олег Владимирович);
Мироновой Анастасии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Козурман Олег Владимирович);
Родновой Полине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. П.Н. Бережнова с. Нижняя Покровка   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Халилов Вугар Сафарович).

8 класс
Белоусовой Валентине, обучающейся МБОУ  «ООШ  с. Кучумбетово   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Белоусова Марианна Александровна);
Султанхузиной Яне, обучающейся МБОУ  «ООШ  с. Кучумбетово   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Белоусова Марианна Александровна).
9 класс
Десятченко Михаилу, обучающемуся МБОУ  «ООШ  с. Кучумбетово   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призеру  (учитель Белоусова Марианна Александровна);
Сукач Алексею, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Крамарчук Александр Михайлович);
Курилкиной Ольге, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Крамарчук Александр Михайлович).
10 класс
Петровой Виктории, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. П.Н. Бережнова с. Нижняя Покровка   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призеру  (учитель Халилов Вугар Сафарович);
Таранчеву Олегу, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призеру  (учитель Чариев Элдор Абдугуломович);
Беркалиеву Артёму, обучающемуся МБОУ  «СОШ  п. Октябрьский   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Копылов Сергей Анатольевич).
11 класс
Василовскому Дмитрию, обучающемуся МБОУ  «СОШ  п. Октябрьский   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Копылов Сергей Анатольевич);
Султанбековой Снежане, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призеру  (учитель Крамарчук Александр Михайлович);
Комиссарову Илье, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Козурман Олег Владимирович).
 
по обществознанию
7 класс
Рудчинковой Анастасии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Овчинникова Светлана Витальевна);
Нарунбаевой Анаре, обучающейся МБОУ  «СОШ  с. Натальин Яр   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Песчанская Лариса Ахметьяновна).
8 класс
Завидняк Кристине, обучающейся МБОУ «СОШ им. М.М. Рудченко с. Перелюб Перелюбского муниципального района Саратовской области», призёру (учитель Овчинникова Светлана Витальевна);
Султанхузиной Яне, обучающемуся МБОУ  «ООШ  с. Кучумбетово   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Зимина Александра Сергеевна).
9 класс
Строковой Ангелине, обучающейся МБОУ  «ООШ  х. Тараховка   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Строкова Алия Самиголловна);
Толстовой Анастасии, обучающейся МБОУ «СОШ им. М.М. Рудченко с. Перелюб Перелюбского муниципального района Саратовской области», призёру (учитель Зюбина Марина  Александровна);
Пантелеевой Елене, обучающейся МБОУ «СОШ им. М.М. Рудченко с. Перелюб Перелюбского муниципального района Саратовской области», призёру (учитель Дубинчина Людмила Николаевна).

по истории
7 класс
Кубжасарову Тимуру, обучающемуся МБОУ  «ООШ  х. Тараховка  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Хажантаева Гульбаршин Курмангалеевна).
10 класс
Сотсковой Анне, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Зюбина Марина Александровна).
11 класс
Пантелеевой Елене, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Дубинчина Людмила Николаевна).

по технологии
7 класс
Островой Валерии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Соловьева Любовь Ильинична);
Ханафееву Данилу, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Долженко Владимир Николаевич);
Красун Антону, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Долженко Владимир Николаевич);
Дюсеневу Никите, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Долженко Владимир Николаевич);
Мажикеновой Алине, обучающейся МБОУ  «СОШ  с. Натальин Яр   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Прыткова Елена Николаевна);
Арутюнян Асе, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Соловьева Любовь Ильинична );
 Серовой Юлии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Соловьева Любовь Ильинична);
Калабаевой Дарине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Соловьева Любовь Ильинична);
Мироновой Анастасии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Соловьева Любовь Ильинична).

8 класс
Королевой Оксане, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Соловьева Любовь Ильинична);
Коноваловой Марии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Соловьева Любовь Ильинична);
Кондукторовой Вере, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Соловьева Любовь Ильинична);
Султанхузиной Юлии, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Малюкина Наталья Владимировна).

по праву

9 класс
Строковой Ангелине, обучающейся МБОУ  «ООШ  х. Тараховка   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Строкова Алия Самиголловна).
10 класс
Надеждиной Полине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Зюбина Марина Александровна);
Сотсковой Анне, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Зюбина Марина Александровна).
11 класс
Пантелеевой Елене, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Дубинчина Людмила Николаевна);
Яхиной Екатерине, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призеру  (учитель Дубинчина Людмила Николаевна).

по  экономике

11 класс
Пантелеевой Елене, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Маякова Галина Геннадьевна).

по географии

8 класс
Хаметову Захару, обучающемуся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру (учитель Оганисян Марина Леонидовна);
11 класс
Пантелеевой  Елене,  обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М. М. Рудченко  с. Перелюб  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Щирова Нина Александровна).

по физике

7 класс
Швецовой Татьяне, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Шпак Любовь Николаевна);
Хуртовой Анастасии, обучающейся МБОУ  «СОШ  п. Целинный   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Павленко Нейля Булатовна).
8 класс
Белоусовой Валентине, обучающейся МБОУ  «СОШ  с. Кучумбетово   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Зимина Александра Сергеевна).
9 класс
Курилкиной Ольге, обучающейся МБОУ  «СОШ  им. М.М. Рудченко с. Перелюб   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Шпак Любовь Николаевна).
10 класс
Ротачковой Ирине, обучающейся МБОУ  «СОШ  п. Октябрьский  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Пятаева Елена Викторовна).

по ОБЖ

9 класс
Полину Владимиру, обучающемуся МБОУ  «СОШ  п. Целинный   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», победителю  (учитель Павловский Дмитрий Валерьевич);
Строковой Ангелине, обучающейся МБОУ  «ООШ  х. Тараховка   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Лукпанова Айман Есекеевна);
Горину Максиму, обучающемуся МБОУ  «ООШ  с. Смородинка   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Князев Алексей Анатольевич);
Далиевой Алине, обучающейся МБОУ  «СОШ  п. Тепловский   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Алтухов Игорь Александрович);
Мирзеханову Ренату, обучающемуся МБОУ  «СОШ  с. Грачев Куст Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Магомедов Максим Зибейдулаевич);
11 класс
Чернодымову Рустаму, обучающеся МБОУ  «СОШ  п. Молодежный   Перелюбского  муниципального  района  Саратовской области», призёру  (учитель Алтухов Игорь Александрович).

2. Ответственность за  исполнение данного приказа возложить на  методиста по УВР
Управления образованием  администрации  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области    Акназарову Г.И.

3.Контроль за  исполнением данного приказа возложить на  заведующую  методическим отделом Управления образованием  администрации  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области    Шаповалову  Н.В.




Начальник
Управления  образованием  администрации
Перелюбского  муниципального  района
Саратовской  области                                                                                 М.В.Патычук



