22 февраля учитель начальных классов Маслякова И.В.  провела праздник для первоклассников -  «Прощай, Азбука» Ребята подвели итог работы с первой книгой в их школьной жизни. На этом празднике первоклассники рассказывали стихи о буквах и пели детские песни.
 Открыли праздник родители учащихся: героиня из произведения К.Чуковского «Телефон» (Батракова О.Е.), принцесса Капризулька (Нигметова М.Ю) 
[bookmark: _GoBack]Проститься с детьми пришла Азбука (Султанбекова Диляра). С радостью  дети встретили  домовенка  Нафаню (Алексеев Рината) и его бабушку (Кубжасарова Е.С). Посетил праздник почтальон Печкин (Пинчук Дима) с интересными  заданиями, с которыми первоклассники быстро справились.
С удовольствием дети слушали выступление профессора Кислых щей (Султанбекова Даурена) и принцессы Капризульки. Детям было очень смешно услышать то, что  профессор учит принцессу, что дважды два это -пять, а пять плюс два -четыре. В опровержение дети спели песню «Дважды два четыре».
 Каждый ученик получил удостоверение о том, что он освоил азбуку. Пожелала им удачи на этом пути познаний  Литературное  чтение (Султанбекова Айнара).
После мероприятия родители первоклассников  устроили для ребят  чаепитие.
