В соответствии с Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина от 10 июня 2012 года №805 в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества в России 21 апреля 2014 года учрежден День местного самоуправления.
В преддверии данного дня в МБОУ «ООШ х. Тараховка» была организована встреча с  главой Натальинярского  МО Перелюбского муниципального района Саратовской области Аимбетовым Г.И. 
В начале тематического часа уполномоченный по ЗПУОП и учитель обществознания Строкова А.С. рассказала присутствующим об истории развития местного самоуправления в России, о структуре и полномочиях органов местного самоуправления в Перелюбском муниципальном районе Саратовской области. Рассказ учителя сопровождался презентацией. 
Затем слово было передано гостю. Габдулгазиз Ибрагимович  доступным языком рассказал ученикам о роли местного самоуправления, о результатах работы, ответил на вопросы присутствующих и  поделился планами на будущее. Так же гость высказал надежду на то, что и впредь он будет встречаться с тараховскими школьниками.
 
