Информация о реализации ФГОС МБОУ «Основная общеобразовательная школа х. Тараховка Перелюбского муниципального района Саратовской области»

        С 1 сентября 2011 года учащиеся 1 класса МБОУ «ООШ х. Тараховка» обучаются в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования. Для его реализации в школе проведена большая подготовительная работа (приказ по МБОУ «ООШ х. Тараховка» от 12.10.2011 г. № 294  «О переходе на обучение по ФГОС начальной школы»). Создана рабочая группа из числа членов администрации и педагогов, силами которой:
-  собрана  нормативно-правовая документация по вопросу внедрения стандартов второго поколения;
-  проведен мониторинг готовности школы к введению ФГОС; 
- проведены педагогические советы на тему «Технологическая карта урока в рамках ФГОС», «Изучение трудностей педагогов с введением ФГОС», тематические заседания ШМО учителей  школы;
- проведены анкетирование и тематические собрания для родителей будущих первоклассников;
- подготовлена форма трёхстороннего договора на предоставление общеобразовательных услуг образовательным учреждением.
        В результате подготовительной  деятельности  в мае-июне 2011 года рабочей группой завершено создание основной образовательной  программы  начального общего образования  на период 2011-2015 годы. Программа разработана в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утверждённого приказом  Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 года № 373,  зарегистрированного  Минюстом РФ 22.12.2009г.,  рег. №17785., с изменениями от 26 ноября 2010 года № 1241, приказ зарегистрирован  Минюстом РФ 04.02.2011г., рег. № 19707. Программа реализуется с 1 сентября 2011 года. 
     В 2011-2012 учебном году сформирован первый класс общей численностью 4 человека. Преподавание ведёт опытный педагог первой квалификационной  категории  Айбулатова М.Д., весной  2011 года  повысившая  квалификацию в области  преподавания   по ФГОС на курсах «Содержание и условия реализации ФГОС второго поколения начального общего образования». Обучение по проблеме «Реализация федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования: управленческий аспект» прошли директор школы Лукпанова А.Е., зам. директора по УВР Нигметова М.Ю.
       Обучение ведется по образовательной программе «Начальная школа XXI век». Учебники для начальной школы успешно прошли экспертизу на соответствие Федеральному государственному образовательному стандарту и вошли в Федеральный перечень учебников, рекомендованных (допущенных) Министерством образования и науки Российской Федерации к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях на 2011/2012 учебный год. Обеспеченность первоклассников учебниками составляет 100%.
      Созданы  условия  для реализации внеурочной деятельности  учащихся в соответствии с требованиями ФГОС, положениями основной образовательной программы начального общего образования,  запросами учащихся  и   их родителей.   Для  организации  внеурочной  деятельности  были  проведены  консультирование и  анкетирование родителей будущих первоклассников, на родительском собрании заместителем директора по УВРНигметовой М.Ю. представлена информация о готовности школы к внедрению ФГОС НОО в 2011-12 учебном году представлен проект формирования учебного плана в части внеурочной деятельности (протокол №3  от  28.02.2011г.).
        
[bookmark: _GoBack]ФГОС НОО реализуется третий год.  С 1 сентября  2012 – 2014 учебного года учащиеся 5 класса МБОУ «ООШ х. Тараховка» обучаются в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования.
 Школа сегодня существует во взаимодействии с социальными партнерами: государственными, общественными, научными организациями, депутатским корпусом, родительской общественностью; она становится более открытой для общества. Поэтому реализация ФГОС невозможна без сохранения устойчивой связи с внешней средой. Для успешной  реализации  основной образовательной  программы  начального общего образования расширено взаимодействие с учреждением ПОГЗ.

