[bookmark: _GoBack] 	В этом учебном году на торжественную линейку, посвященную Дню Знаний школьники, родители и педагогический коллектив пришли не 1-го, а 2-го сентября, и уже приступили к занятиям только 3-го сентября. 
Погода выдалась на редкость пасмурной, накануне шел дождь, дул ветер, но это не омрачило праздничного настроения виновников торжества!
По уже давно сложившимся традициям, в МБОУ "ООШ х. Тараховка" торжественные линейки- это фейерверк песен, танцев и улыбок!
На этот раз под чутким руководством заместителя директора по ВР Растошанской О.В., ученики школы подготовили музыкальную композицию "Аист на крыше". В постановке помогала заведующая СДК Трушкина Т.Г. 
С приветственными словами к присутствующим обратилась директор ОУ Лукпанова А.Е. Она выразила надежды на то, что будущий учебный год будет не менее плодотворным, чем прошедший. Пожелала всем хорошего настроения и побед! Айман Есекеевна от себя лично и от лица всего  педагогического коллектива, родителей и учеников поблагодарила бригаду работников СХПК «Васильевский», лично заместителя председателя СХПК «Васильевский» Кужахметова Р.Е., за помощь в организации установки нового ограждения вокруг ОУ.
 Затем заместитель директора по УВР Нигметова М.Ю. вручила похвальные листы и почетные грамоты особо отличившимся ребятам школы, по итогам прошлого 2012- 2013 учебного года. Это ребята, закончившие прошлый год на «отлично»: Алексеев Р (3 кл.), Строкова А. и Айбулатов С. (4 кл.), и «хорошо»: Кужахметова Д. (5 кл.), Туктарова Д., Шуреева Д., Султанбекова С., Темирова А. (6 кл. ), Коврижных В. (7 кл.), Назаркина А., Батраков Д. и Айбулатова А (8 кл.) и др.
Какой же праздник без гостей и подарков? Среди почетных гостей праздника на этот раз были главный редактор районной газеты "Целинник" Бычков Ю. И.  Юрий Иванович поздравил первоклассников  и их родителей, а затем вручил письма от депутата Саратовской областной Думы Семенца Н.Я. 
 Агроном СХПК "Васильевский" Гуранов Ю.Б. вручил благодарственные письма и денежные премии ученикам, которые во время летних каникул трудились в СХПК "Васильевский". Среди них ученики 8 класса Султанбеков К., Пинчук К., Туктаров Д. и Попович Д, а так же 9-классники, Коптилеуов Н, Куликова В.
Также по традиции от руководства хозяйства (пред. Туктаров А.Л.), все первоклассники получили новые ранцы со всеми необходимыми школьными принадлежностями.
